

今日上海
多云多阵雨 23-28℃
东北风 3-4级

2024年9月26日
星期四
甲辰年八月廿四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办



服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代

发扬先辈光荣传统 更好续写誓词碑故事

据新华社电

中共中央、国务院关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见 拓展高校毕业生等青年就业成才渠道

中共中央、国务院日前印发《关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,以推动高质量发展为基础,以实施就业优先战略为引领,以强化就业优先政策为抓手,以破解结构性就业矛盾为着力点,以深化就业体制机制改革为动力,以不

发生规模性失业风险为底线,持续促进就业质量的有效提升和量的合理增长,推动实现劳动者工作稳定、收入合理、保障可靠、职业安全等,不断增强广大劳动者获得感幸福感安全感,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

经过努力,就业机会充分、就业环境公平、就业结构优化、人岗匹配高效、劳动关系和谐的局面逐步形成,系统集成、协调联动、数字赋能、管理科学、法治保障的就业工作体系更加健全。城镇就

业稳定增长,失业水平有效控制,劳动参与率基本稳定,现代化人力资源加快塑造,就业公共服务体系更加完善,中等收入群体规模稳步扩大,社会保险覆盖面不断扩大,劳动者就业权益有效维护,使人人都有通过辛勤努力实现自身发展的机会。

《意见》就推动经济社会发展与就业促进协调联动、着力解决结构性就业矛盾、完善重点群体就业支持体系、健全精准高效的就业公共服务体系、提升劳动者就业权益保障水平、凝聚促进高质量充分就业的工作合力等方面,作出二十四项安排。

据新华社电



祝福祖国

巨型花篮
亮相天安门广场

昨天,“祝福祖国”巨型花篮亮相北京天安门广场。“祝福祖国”巨型花篮顶高18米,以喜庆的蔬果花篮为主景,篮内除传统的牡丹花、月季花等花卉外,首次选取了分别寓意福禄吉祥、喜庆丰收、红红火火的葫芦、南瓜、辣椒等蔬果,体现“蔬果飘香、繁花似锦”。

篮体南侧书写“祝福祖国”“1949—2024”字样,篮体北侧书写“普天同庆”“1949—2024”字样。花坛底部直径45米,为如意图案,寓意吉祥如意、国泰民安。

据新华社电

◀9月25日在天安门广场拍摄的“祝福祖国”巨型花篮南侧。
新华社 图

上师大新生开学第一课上分享了一本特别的书 牢记嘱托 以奋斗之豪情奏青春之乐章

■03

“乐·上海”服务消费券来啦! 首批本周六申领 投入5亿元,涵盖餐饮、住宿、电影、体育等领域

■04